





## Table of contents

Innholdsfortegnelse (NO)

Indholdsfortegnelse (DK)

Innehållsförteckning (SE)

Inhoudsopgave (NL)

<b>English user manual</b> .....	<b>4</b>	<b>Nederlands gebruiksaanwijzing</b> .....	<b>20</b>
Technical specifications .....	7	Technische specificaties .....	23
<b>Norsk brukermanual</b> .....	<b>8</b>		
Tekniske spesifikasjoner .....	11		
<b>Dansk brugermanual</b> .....	<b>12</b>		
Tekniske specificationer .....	15		
<b>Svensk användarmanual</b> .....	<b>16</b>		
Tekniska specificationer .....	19		

# English

1.

- A. Camera
- B. Loudspeaker
- C. LED indicator
- D. Screen
- E. Microphone
- F. On/Off button
- G. Volume control
- H. Power input
- I. USB slots

## 2. KOMP requires WiFi to work.

Make sure the wireless internet connection is working where KOMP will be used. You can also use a 4G WiFi hotspot.

3. Place KOMP on a stable surface within reach and at eye height of the user.

4.

- A. Insert Bluetooth adapter into the USB-slot on KOMP.
- B. Insert WiFi adapter into the USB-slot on KOMP.
- C. Plug the power cable into the power outlet. Insert power cable into KOMP.

**Your KOMP will start up. Finish the remaining setup through the application.**

5. Download the application “KOMP” from App Store (iOS) or Google Play (Android).

6. Enter keyword, found in the box and on the KOMP screen.

Follow in-app instructions to complete setup:

- Connect to KOMP via Bluetooth
- Add WiFi
- Create your own user profile

7. Send photos, messages and make video calls to KOMP from the app.

8. Images and text messages will appear instantly on KOMP. The content will play in a continuous slideshow.

9. Video calls will automatically connect after countdown if KOMP is on. KOMP can be switched off if the user does not want to accept the call.

10. The LED indicator on KOMP will flash to signify that new content is available.

11. Invite the rest of your family through “Settings”

### Contact information for support

Have any questions that we didn't cover here?

Get in touch and we'll be happy to help.

Visit our support website:

[support.noisolation.com](https://support.noisolation.com)

Version 1

User manual applies to model EV1

### Safety instructions

Only use the supplied power supply. The use of other power supplies can both destroy the unit and compromise safety. The device contains no user serviceable parts and must be sent to No Isolation or its partners for service.



## Technical specifications



### Dimensions

**Weight:** ≈ 2,6 kg

**Height:** 329 mm

**Width:** 499,5 mm

**Depth:** 67.8 mm  
(including support foot)



### Lights

1 white LED-strip



### Media

8 Mpix camera

6.5cm full range speaker

Digital full range MEMS microphones

17" LCD Screen



### Power

**Voltage:** 12V

**Maximum power consumption:** 60W

**Power supply model:** YS50-1205000

*Only supplied power supply should be used.*



### WiFi

Dual Band 802.11ac



### Bluetooth

V4.0



# Norsk

## 1.

- A. Kamera
- B. Høytaler
- C. LED-indikator
- D. Skjerm
- E. Mikrofon
- F. Av/På-knapp
- G. Volumkontroll
- H. Strøminntak
- I. USB-innganger

## 2. KOMP trenger WiFi for å fungere.

Sørg for at trådløst internett fungerer hvor KOMP skal brukes. Du kan også benytte et 4G WiFi hotspot.

3. Plasser KOMP på et stabilt underlag innen rekkevidde og i øyehøyde av brukeren.

## 4.

- A. Sett Bluetooth-adapteret i USB-inngangen på KOMP.
- B. Sett WiFi-adapteret i USB-inngangen på KOMP.
- C. Sett strømkabelen i stikkontakten.  
Sett strømkabelen i KOMP.

## KOMP vil skru seg på. Fullfør det resterende oppsettet gjennom applikasjonen.

5. Last ned applikasjonen "KOMP" fra App Store (iOS) eller Google Play (Android).

6. Oppgi nøkkelord, hvilket du finner i esken og på skjermen til KOMP.

Følg instruksjonene i appen for å fullføre oppsett:

- Koble til KOMP via Bluetooth
- Legg til WiFi
- Opprett din brukerprofil



**7.** Send bilder, meldinger og start videosamtaler til KOMP fra applikasjonen.

**8.** Bilder og tekstmeldinger vises umiddelbart på KOMP. Innholdet vil vises i en sammenhengende bildestrøm.

**9.** Videosamtaler kobler seg automatisk til etter nedtelling dersom KOMP er på. KOMP kan skrues av hvis brukeren ikke ønsker å ta i mot samtalen.

**10.** LED-indikatoren på KOMP vil blinke for å opplyse om at nytt innhold er tilgjengelig.

**11.** Invitér resten av familien din gjennom "Innstillinger"

## **Kontaktinformasjon til support**

Har du noen spørsmål du ikke fant svar på? Ikke nøl med å ta kontakt, vi hjelper mer enn gjerne.

Besøk vår hjelpeside:

[support.noisolation.com](https://support.noisolation.com)

Versjon 1

Denne brukermanualen gjelder modell EV1

## **Sikkerhetsinstruksjoner**

Bruk kun medfølgende strømkabel. Bruk av annen strømforsyning kan ødelegge enheten og redusere sikkerhet. Enheten inneholder ingen deler som kan byttes av brukeren og må sendes til No Isolation eller deres partnere for service.



## Tekniske spesifikasjoner



### Dimensjoner

Vekt ≈ 2,6 kg

Høyde: 329 mm

Bredde: 499,5 mm

Dybde: 67,8 mm

(inkludert støttefot)



### Lys

1 hvit LED-stripe



### Media

8 Mpix kamera

6.5cm fullspekter høyttaler

Digital fullspekter MEMS mikrofoner

17" LCD Skjerm



### Strømforbruk

Spenning: 12V

Maksimalt strømforbruk: 60W

Strømforsyningsmodell:

YS50-1205000

*Bruk kun medfølgende strømkabel.*



### WiFi

Dual Band 802.11ac



### Bluetooth

V4.0



# Dansk

## 1.

- A. Kamera
- B. Højttaler
- C. LED indikator
- D. Skærm
- E. Mikrofon
- F. Tænd/sluk knap
- G. Lydstyrkeregulering
- H. Strømindgang
- I. USB-port

## 2. KOMP kræver WiFi for at fungere.

Kontroller, at den trådløse internetforbindelse fungerer der hvor KOMP vil blive brugt. Du kan også bruge et 4G WiFi hotspot.

3. Placer KOMP på et stabilt underlag inden for brugerens rækkevidde og øjenhøjde.

## 4.

- A. Indsæt bluetooth adapteren i USB-porten på KOMP.
- B. Indsæt WiFi adapteren i USB-porten på KOMP.
- C. Sæt strømkablet i stikkontakten.  
Sæt strømkablet i KOMP.

## Din KOMP vil starte op. Udfør den resterende opsætning via appen.

5. Download appen "KOMP" fra App Store (iOS) eller Google Play (Android).

6. Indtast nøgleord som findes i boksen og på KOMP skærmen.

Følg instruktionerne i appen for at fuldføre opsætningen:

- Tilslut KOMP via bluetooth
- Tilføj WiFi
- Opret din egen brugerprofil

**7.** Send fotos, beskeder og foretag videoopkald til KOMP fra appen.

**8.** Billeder og SMS-beskeder vises øjeblikkeligt på KOMP. Indholdet vil afspilles i et kontinuerligt slideshow.

**9.** Videoopkald vil automatisk starte efter nedtællingen hvis KOMP er tændt. KOMP kan slukkes, hvis brugeren ikke ønsker at acceptere opkaldet.

**10.** LED-indikatoren på KOMP vil blinke, når den har modtaget nyt indhold.

**11.** Inviter resten af din familie via "Indstillinger"

## **Kontaktoplysninger for support**

Har du spørgsmål, som vi ikke har behandlet her? Kontakt os, vi vil meget gerne hjælpe dig.

Besøg vores support-websted:

[support.noisolation.com](https://support.noisolation.com)

Version 1

Brugervejledningen er gældende for model EV1

## **Sikkerhedsinstruktioner**

Brug kun den medfølgende strømforsyning. Brug af andre strømforsyninger kan både ødelægge enheden og komprimere sikkerheden. Enheden indeholder ingen dele som må serviceres af brugeren og skal sendes til No Isolation eller dets partnere for service.



## Tekniske specifikationer



### Dimensioner

Vægt:  $\approx$  2,6 kg

Højde: 329 mm

Bredde: 499,5 mm

Dybde: 67,8 mm

(inklusive støttefod)



### Lys

1 hvid LED stribe



### Medier

8 Mpix kamera

6,5 cm full-range højttaler

Digital full-range MEMS mikrofoner

17" LCD-skærm



### Strøm

Spænding: 12V

Maksimalt strømforbrug: 60W

Strømforsyningsmodel:

YS50-1205000

*Kun den medfølgende strømforsyning  
bør benyttes.*



### WiFi

Dual-Band 802.11ac



### Bluetooth

V4.0



# Svenska

## 1.

- A. Kamera
- B. Högtalare
- C. LED-indikator
- D. Skärm
- E. Mikrofon
- F. På/av knapp
- G. Volymkontroll
- H. Strömingång
- i. USB-uttag

## 2. KOMP kräver WiFi för att fungera.

Kontrollera att den trådlösa internetanslutningen fungerar där KOMP ska användas. Du kan också använda en 4G WiFi-hotspot.

3. Placera KOMP på en stabil yta inom räckhåll och i ögonhöjd för användaren.

## 4.

- A. Sätt i Bluetooth-adaptorn i USB-uttaget på KOMP.
- B. Sätt i WiFi adaptorn i USB-uttaget på KOMP.
- C. Anslut strömkabeln till vägguttaget. Anslut strömkabeln till KOMP.

**Din KOMP kommer att startas. Avsluta den återstående inställningen genom applikationen.**

5. Ladda ner applikationen "KOMP" från App Store (iOS) eller Google Play (Android).

6. Skriv in nyckelord, finns i förpackningen och på KOMP skärmen.

Följ instruktionerna i appen för att slutföra inställningen:

- Anslut till KOMP via Bluetooth
- Lägg till WiFi
- Skapa din egen användarprofil



**7.** Skicka bilder, meddelanden och ring videosamtal till KOMP från appen.

**8.** Bilder och textmeddelandena visas direkt på KOMP. Innehållet kommer att visas i ett kontinuerligt bildspel.

**9.** Videosamtal startar automatiskt efter nedräkningen om KOMP är på. KOMP kan stängas av om användaren inte vill svara.

**10.** LED-indikatorn på KOMP blinkar för att visa att nytt innehåll är tillgängligt.

**11.** Bjud in resten av din familj via ”Inställningar”

### **Kontaktinformation för support**

Finns det något du funderar över som vi inte har nämnt? Ta kontakt och vi hjälper dig gärna.

Besök vår support-hemsida:

[support.noisolation.com](https://support.noisolation.com)

Version 1

Användarmanual gäller för modell EV1

### **Säkerhetsanvisningar**

Använd endast medföljande strömkabel. Användning av andra strömkablar kan både förstöra enheten och riskera säkerheten. Enheten innehåller inga delar som kan repareras av användaren utan den måste skickas till No Isolation eller dess partner för service.



## Tekniska specifikationer



### Dimensioner

**Vikt:** ≈ 2,6 kg

**Höjd:** 329 mm

**Bredd:** 499,5 mm

**Djup:** 67,8 mm

(inklusive stödfot)



### Ljus

1 vit LED-remsa



### Media

8 Mpix kamera

6,5cm full-range högtalare

Digital full-range MEMS mikrofoner

17" LCD-skärm



### Ström

**Spänning:** 12V

**Maximal strömförbrukning:** 60W

**Strömförsörjningsmodell:**

YS50-1205000

*Endast medföljande strömförsörjning  
bör användas.*



### WiFi

Dual Band 802.11ac



### Bluetooth

V 4.0



## Nederlands

1.

- A. Camera
- B. Luidspreker
- C. LED indicator
- D. Scherm
- E. Microfoon
- F. Aan/Uit-knop
- G. Volumeknop
- H. Stroomaansluiting
- I. USB-aansluitingen

**2. KOMP heeft een WiFi-aansluiting nodig.**

Zorg ervoor dat de draadloze internetverbinding werkt op de plek waar KOMP wordt gebruikt. U kunt ook een 4G WiFi hotspot gebruiken.

**3. Plaats KOMP op een stabiel oppervlak, binnen handbereik en op ooghoogte van de gebruiker.**

4.

- A. Steek de Bluetooth-adapter in de USB-aansluiting van KOMP.
- B. Steek de WiFi-adapter in de USB-aansluiting van KOMP.
- C. Doe de stekker in het stopcontact. Sluit de stroomkabel aan op KOMP.

**KOMP start nu op. De rest van de installatie gaat via de applicatie.**

**5.** De applicatie "KOMP" kunt u downloaden van de App Store (iOS) of Google Play (Android).

**6.** Typ het sleutelwoord in, te vinden in de verpakking en op het scherm van KOMP. Volg de instructies in de app om de installatie te voltooien:

- Verbind met KOMP via Bluetooth
- Voeg WiFi toe
- Maak uw eigen gebruikersprofiel

**7.** Stuur foto's en berichten, en video-chat met KOMP vanuit de app.

**8.** Foto's en tekstberichten verschijnen direct op KOMP. De inhoud wordt afgespeeld in een continue slideshow.

**9.** Bij videobellen wordt - na het aftellen - automatisch verbinding gemaakt met KOMP. Wanneer de gebruiker niet wil bellen, kan KOMP worden uitgezet.

**10.** De LED indicator op KOMP gaat knipperen als er nieuwe foto's of berichten zijn.

**11.** Nodig de rest van de familie uit via "Instellingen"

## Contactinformatie voor support

Heb je nog vragen die hier niet zijn beantwoord?

Neem contact op, we helpen je graag!

Bezoek onze support website:

[support.noisolation.com](https://support.noisolation.com)

Versie 1

Gebruiksaanwijzing is van toepassing op model EV1

## Veiligheidsinstructies

Gebruik alleen de meegeleverde stroomkabel. Bij gebruik van andere voedingen kan het apparaat beschadigd raken en de gebruiksveiligheid in het geding komen. Het apparaat bevat geen onderdelen die door de gebruiker vervangen kunnen worden, en moet naar No Isolation of haar partners worden teruggestuurd voor onderhoud.



## Technische specificaties



### Afmetingen

**Gewicht:** ≈ 2,6 kg

**Hoogte:** 329 mm

**Breedte:** 499,5 mm

**Diepte:** 67,8 mm

(incl. steunvoet)



### Lichten

1 witte LED-strip



### Media

8 MP camera

6,5 cm full range luidspreker

Digitale full-range MEMS microfoons

17 "LCD-scherm



### Energieverbruik

**Voltage:** 12V

**Maximaal stroomverbruik:** 60W

**Model voeding:**

YS50-1205000

*Gebruik alleen de meegeleverde stroomkabels*



### WiFi

Dual Band 802.11ac



### Bluetooth

V4.0





**KOMP**